

VON: Grand Casino Luzern

Philipp Albrecht, Marketing Director

info@grandcasinoluzern.ch, Telefon: 041 418 56 56.

DATUM: Luzern, 18. Juni 2025

### **Grand Casino Luzern**

# Doppelte Auszeichnung bei den Casino Awards 2025 für das Grand Casino Luzern und mycasino, sowie Auszeichnung bei dem Swiss Location Award®

Luzern, 18. Juni 2025 – Das Grand Casino Luzern bestätigt eindrucksvoll seine Spitzenposition in der Schweizer Casinobranche: Bei den diesjährigen Casino Awards 2025 wurde das Traditionshaus mit der Bestnote von 5.7 auf den 1. Platz gewählt. Damit hebt sich das Grand Casino Luzern klar von der Konkurrenz ab und beweist einmal mehr seine Beliebtheit bei den Gästen.

Auch das hauseigene Online-Casino mycasino konnte überzeugen. Mit der Note 5.5 sicherte sich mycasino den 1. Platz unter den Schweizer Online-Casinos. Bewertet wurden Kriterien wie Benutzerfreundlichkeit, Spielangebot, Bonusaktionen und Kundensupport.

Die Bewertungen wurden im Rahmen einer Publikumsabstimmung auf Casinos.ch und Konsumentenbewertung.ch erhoben.

### Auch als Eventlocation ausgezeichnet

Das Grand Casino Luzern darf sich zudem über eine weitere hochkarätige Anerkennung freuen: Beim diesjährigen Swiss Location Award® wurde es in der Kategorie Eventlocations mit der hervorragenden Punktzahl von 8.7 ausgezeichnet. Damit erhält das Casino das begehrte Gütesiegel "Ausgezeichnet" und zählt offiziell zu den schönsten Eventlocations der Schweiz.

Über 75'000 Bewertungen von Veranstaltern, Gästen und Fachjuroren haben dieses Resultat ermöglicht – ein starkes Zeichen für die Qualität, das Ambiente und die Einzigartigkeit der Eventlocation am Vierwaldstättersee.

# Ein starkes Zeichen für Qualität und Gästezufriedenheit

"Diese beiden Auszeichnungen sind eine grosse Motivation für unser gesamtes Team – ob vor Ort oder online", sagt Wolfgang Bliem, CEO des Grand Casino Luzern. "Sie zeigen, dass unsere Leidenschaft für exzellente Unterhaltung, erstklassigen Service und stilvolle Events von unseren Gästen geschätzt wird."



Freundliche Grüsse

## **GRAND CASINO LUZERN**

Philipp Albrecht Marketing Director

# ((Fotos zur Medienmitteilung))



Casino Award 2025 Grand Casino Luzern





Casino Award 2025 mycasino



Grand Casino Luzern Swiss Location Award®